

По случай предстоящите коледни и новогодишни празници, в най-прекрасното време на годината, екипът на Сдружение „Местна инициативна група Бяла Слатина“ Ви пожелава крепко здраве, щастливи мигове със семейството и близките, късмет във всички начинания и много обич в сърцата!



ПРЕЗ СЛЕДВАЩАТА КАЛЕНДАРНА 2020 Г. МИГ БЯЛА СЛАТИНА ПРЕДВИЖДА ПРИЕМИ НА ПРОЕКТИ ПО МЯРКИ 1.1 И 6.4, КАКТО И ВТОРИ ПРИЕМИ НА ПРОЕКТИ ПО ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ МЕРКИ ОТ СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР

Допълнителна информация относно срока за прием на проектите по схемите, допустимите дейности и разходи, както и критериите за подбор на проектните предложения можете да намерите на интернет страницата ни: www.mig-bsl.com

НА 31 ДЕКЕМВРИ ПРИКЛЮЧВА ПЪРВИЯ КРАЕН СРОК ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТИ ПО ВТОРАТА ПОКАНА НА МЯРКА 2.2 „ПОДОБРЯВАНЕ НА ПРОИЗВОДСТВЕНИЯ КАПАЦИТЕТ В МСП НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА“ С ОСТАТЪЧЕН РЕСУРС



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
**ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ**

ДОПУСТИМИ КАНДИДАТИ ПО МЯРКАТА—МАЛКИ И СРЕДНИ ПРЕДПРИЯТИЯ ОТ ТЕРИТОРИЯТА НА МИГ БЯЛА СЛАТИНА

На 20 ноември 2019 г., Местна инициативна група Бяла Слатина с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност 2014-2020“ в изпълнение на подхода Водено от общностите местно развитие обяви процедура за подбор на проекти по процедура BG16RFOP002-2.062 - МИГ Бяла Слатина 2.2 „Подобряване на производствения капацитет в МСП на територията на община Бяла Слатина“.

Процедурата за подбор на проекти се реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

Мярката подкрепя повишаването на производителността, ефективното и ефикасно използване на факторите на производство (човешки капитал, природни ресурси и технологии), подобряването на производствените процеси чрез инвестиции в дълготрайни материални и нематериални активи, въвеждането на водещи технологични решения, разширяването на производството чрез добавяне на нови характеристики или подобряването на съществуващите продукти и услуги.

Подаването на проектни предложения по процедурата се осъществява изцяло по електронен път чрез Информацион-

ната система за управление и наблюдение на Структурните инструменти на ЕС в България (ИСУН 2020) единствено с използването на Квалифициран електронен подпис (КЕП), чрез модула „Е-кандидатстване“ на следния интернет адрес: <https://eumis2020.government.bg>.

Пълният пакет документи за кандидатстване е публикуван на интернет адрес <https://eumis2020.government.bg> и на интернет страницата на МИГ Бяла Слатина - www.mig-bsl.com, раздел „Прием проекти“.

КАКВО НАПРАВИХМЕ ПРЕЗ 2019 Г.

В навечерието на 2020 г. направихме равностойна на свършената през 2019 г. работа.

През изминалите 12 месеца екипът на Сдружение „Местна инициативна група“:

- Приключи оценката на проектните предложения, подадени в рамките на процедура BG06RDNP001-19.161 МИГ Бяла Слатина - 4.1. „Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства“. Одобрените проекти по мярка 4.1 са 6 на брой като общият размер на одобрената от МИГ безвъзмездна финансова помощ по проектите възлиза на 294 414,00 лв. Предстои разглеждане и одобрение на оценителния доклад от Държавен фонд „Земеделие“ и подписване на тристранен договор с одобрените кандидати.
- Приключи оценката на проектните предложения, подадени в рамките на процедура BG06RDNP001-19-176 МИГ Бяла Слатина 4.2 „Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти“. В крайния срок за прием на проекти по процедурата /21.01.2019 г./ постъпиха две проектни предложения от местни кандидати. В процеса на оценка на етап „Административно съответствие и допустимост“ и след обстоен преглед на всички представени от кандидатите документи и информация, се установи, че двете проектни предложения не отговарят на поставените в Условието за кандидатстване по процедурата изисквания, като единият проект беше отхвърлен от Комисията за подбор на проектни предложения /КППП/, а другият бе оттеглен по искане на кандидата.
- Отвори процедура за прием и приключи оценката на проектни предложения

BG06RDNP001-19.220 МИГ Бяла Слатина 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“. В определения в обявата краен срок по мярката в електронната система ИСУН 2020 постъпиха общо 3 проектни предложения за ремонт и реконструкция на улици в град Бяла Слатина с кандидат община Бяла Слатина. Общата стойност на проектите възлиза на 1 169 778,97 лв. Предстои одобрение на оценителния доклад от Държавен фонд „Земеделие“ и подписване на тристранни договори с одобрените кандидати.

- Отвори процедура за прием и приключи оценката на проектни предложения BG16RFOP002-2.047 МИГ Бяла Слатина 2.2 „Подобряване на производствения капацитет в МСП на територията на община Бяла Слатина“, подкрепена с финансовата помощ на ОП „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 г. По мярката бяха подадени общо 3 проекта на обща стойност 1 171 485 лв. УО на ОПИК разгледа и одобри оценителния доклад по процедурата и в края на месец ноември и в началото на месец декември 2019 г. бяха подписани тристранните договори с одобрените кандидати.
- Отвори процедура за прием на проектни предложения BG16RFOP002-2.062 МИГ Бяла Слатина 2.2 „Подобряване на производствения капацитет в МСП на територията на община Бяла Слатина“ с първи краен срок за кандидатстване 31.12.2019 г. и втори краен срок—31.03.2020 г.

КАКВО НАПРАВИХМЕ ПРЕЗ 2019 Г.



През месец септември беше проведено най-мащабното събитие за годината—Празникът на МИГ Бяла Слатина, който се състоя на 14 септември 2019 г. Грандиозното събитие, което се проведе паралелно с панаирните дни на града, беше посетено от стотици жители и гости на Бяла Слатина. В програмата бяха включени много забавления за малки и големи, а трескавата подготовка се увенча с успех за организаторите.

Водещ на събитието беше вечно усмихнатия Цецо от „Семейни войни“, който предизвика много смях сред публиката. Специални гости на празника бяха танцьорите от танцова група „Movin’Art“, гр. София, танцьорите от балет „Грация“ - Бяла Слатина, ансамбъла по народни танци към НЧ „Напредък“, с. Търнава и детска парти агенция „Вълшебната улица“.

Екипът на МИГ Бяла Слатина беше подготвил и игри с публиката, които донесоха много настроение, както и награди за победителите.

Кулминацията на събитието обаче дойде, когато любимата на всички деца и тийнейджъри—поп дивата Дара се появи на сцената. Тя поздрави всички присъстващи за празника, както и домакините за добрата организация. Младата изпълнителка се развихри заедно с момчетата от своя антураж. Тя изпълни най-големите си хитове, както и световно известни парчета и успя да предизвика широки усмивки по лицата на хората. Дара покани на сцената и всички деца, които желаят да се присъединят към купона, за да потанцуват с нея и момчетата от екипа ѝ, с което се утвърди като абсолютен фаворит на празника на Местна инициативна група Бяла Слатина.